

Raport de activitate 2023
Consiliul Local al Municipiului Lugoj
Consilier local Daniela Țepeș-Paleu

Subsemnata Daniela Țepeș-Paleu, consilier local din grupul consilierilor USR în cadrul Consiliului Local al Municipiului Lugoj, am activat în anul 2023 în Comisia Juridică, de disciplină, muncă, învățământ, sănătate, familie, protecție socială, protecția copiilor, apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor omului și libertăților cetățenești, culte.

În perioada ianuarie-septembrie 2023 am fost reprezentant al Consiliului Local în consiliile de administrație ale Liceului Tehnologic Valeriu Braniște și Liceului Tehnologic Aurel Vlaicu, în cadrul cărora am dezbătut și susținut proiectele propuse de aceste unități.

Am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, în cadrul cărora am dezbătut proiectele propuse și am exprimat vot favorabil pentru majoritatea proiectelor.

Am votat pentru toate proiectele de investiții propuse de către conducerea administrației locale, atât pentru proiectele propuse inițial în buget, cât și pentru modificările ulterioare. Am înaintat împreună cu consilierii USR propuneri pentru realizarea de investiții și lucrări, în urma consultărilor periodice cu cetățenii, unele dintre acestea se regăsesc în bugetul anual, nefiind realizate au fost reluate în proiectele de investiții pe anul următor.

Am luat cuvântul și am solicitat lămuriri și documente suplimentare pentru proiectele care necesitau acestea în vederea aprobării, am votat împotriva sau cu abținere pentru acele proiecte care nu au îndeplinit condițiile de legalitate și de deservire a interesului public, precum și pentru care nu au fost puse la dispoziție răspunsurile și documentele solicitate, am propus amendamente în interesul cetățenilor.

Am propus ca amendament la contractul pentru colectarea deșeurilor eliminarea articolului care prevede sancționarea consumatorilor prin dublarea tarifului, având în vedere că este o măsură împotriva intereselor lugojenilor și că nu sunt create condițiile pentru legalitatea acestei prevederi, amendament care a fost aprobat și de către ceilalți consilieri.

Am votat împotriva fuziunii prin absorbție între societatea APA-CANAL Lugoj SRL și societatea TRANSPORT LOCAL Lugoj SRL considerând că nu există nici un argument transparent în acest demers.

NU am votat contractarea împrumutului extern de 72.576,76 mii lei considerând că este consecința unei gestionări deficitare a fondurilor locale și a proiectelor în derulare.

USR.

M-am abținut la votarea proiectelor care nu au fost puse la dispoziție în termen rezonabil sau legal pentru a putea lua o decizie avizată, fără documentație completă sau argumente de interes public, solicitând transmiterea și documentarea acestora în timp util.

Luările de poziții în cadrul ședințelor Consiliului Local sunt consemnate în Procesele Verbale ale ședințelor, documente publice disponibile pe site-ul Primăriei Municipiului Lugoj, secțiunea "Consiliul Local".

În urma consultărilor periodice cu cetățenii lugojeni am solicitat informații și am răspuns diverselor solicitări ale acestora, am depus propuneri din partea grupului de consilieri locali USR. Am adus și voi continua să aduc în dezbateri în Consiliul Local problemele sesizate de către cetățeni, în vederea rezolvării acestora.

Consilier local,
Daniela Țepeș-Paleu

